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Устная работа
Не решая уравнения найти сумму и произведение 

его корней
Уравнение Сумма 

корней
Произведение 

корней

1).   х2 – 5х + 6 = 0 5 6
2).   х2 + 5х – 41 = 0 – 5 41
3).   2х2 + 9х + 4 = 0 – 4,5 2
4).   5х2 – 25х + 12 = 0 5 2,4
5).   4х2 + 3х – 16= 0 – 0,75 – 4
6).   х2 + 11х + 14 = 0 – 11 14
7).   8х2 + х – 24 = 0 – 0,125 – 3
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Устная работа

1).  x1 + x2 =  – 23 x1 ∙ x2 = 132

3).  x1 + x2 = – 5 x1 ∙ x2 = – 84

2).  x1 + x2 =  16 x1 ∙ x2 =  63

4).  x1 + x2 =  – 3 x1 ∙ x2 = – 88

Уравнение имеет отрицательные корни 

Уравнение имеет  положительные корни

Уравнение имеет корни разных знаков

Уравнение имеет корни разных знаков



Устная работа

1).  х1 + х2 = – 10
х1 ∙ х2  =   21 ⇒ х1 =  – 7, х2 = – 3

2).  х1 + х2 = – 14
х1 ∙ х2  =   45 ⇒ х1 =  – 9, х2 = – 5

3).  х1 + х2 =  22
х1 ∙ х2  = 120 ⇒ х1 =  10, х2 = 12



Устная работа

4).  х1 + х2 =   11
х1 ∙ х2  =   10 ⇒ х1 =  1, х2 = 10

5).  х1 + х2 =    4
х1 ∙ х2  = – 60 ⇒ х1 =  – 6, х2 = 10

6).  х1 + х2 =  – 2
х1 ∙ х2  = –15 ⇒ х1 = – 5, х2 = 3



3х2 – 8х – 15 = 0
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3х2 – 8х – 15 = 0

2).  х1
2 +  х2

2
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3х2 – 8х – 15 = 0
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3х2 – 8х – 15 = 0

2).  х1
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1).  х2 – 7х + 12 = 0
х1 + х2 =  7
х1 ∙ х2  = 12

⇒ х1 =  3, х2 = 4

= (x – 3)(x – 4)
1

(x – 3)
1+ =

=
(x – 3)(x – 4)

1 x – 4

1 + x – 4 =
(x – 3)(x – 4)

(x – 3)
=

= x – 4
1



3).  5х2 + 3х – 2 = 0
a = 5, b = 3, c = – 2 

D = b2 – 4ac 
D = 9 + 40 = 49

=5(x + 1)(x – 0,4)
7
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5– =

=
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7 –
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5

=
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x1,2 = – b ± √D
2a

⇒ х1 =  –1, х2 = 0,4

=
(x – 4)(5x – 2)

2 – 5x
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(x – 4)(5x – 2)
=

– 1 
x – 4

=

=
 1 
4 – x



Решение:
x2 + 6x + q = 0

1). По тереме Виета
х1 + х2 = – 6
х2 = 2х1

х1 + 2х1 = – 6
3х1 = – 6
х1 = – 2
х2 = 2 ∙ (– 2) = – 4

2).  По тереме Виета
q = x1 ∙ x2

q = – 2 ∙ (– 4) = 8

Ответ:
х1 = – 2, х2 = – 4, q = 8



Метод переброски
aх2 + bх + c = 0 ∙ а ≠ 0
a2х2 + аbх + аc = 0
(aх)2 + b(ах) + аc = 0
Пусть ах = у
у2 + bу + аc = 0
у1 + у2  = – b
у1 ∙ у2  = ac

x1 =           x2  = 
у1 у2
a a

5х2 + 3х – 2 = 0
– 10

у1 + у2  = – 3
у1 ∙ у2  = – 10

у1 = – 5, у2  = 2
Делим на 5

x1 = – 1;     x2  = 0,4 



5х2 – 8х – 4 = 0
– 20

у1 + у2  = 8
у1 ∙ у2  = – 20

у1 = – 2, у2  = 10
Делим на 5

x1 = – 0,4;     x2  = 2 

6х2 – 5х – 1 = 0
– 6

у1 + у2  = 5
у1 ∙ у2  = – 6

у1 = – 1, у2  = 6
Делим на 6

x1 = – 1/6;     x2  = 1 



2х2 + 5х – 7 = 0
– 14

у1 + у2  = – 5
у1 ∙ у2  = – 14

у1 = – 7, у2  = 2
Делим на 2

x1 = – 3,5;     x2  = 1 

2х2 + 5х + 2 = 0
4

у1 + у2  = – 5
у1 ∙ у2  = 4

у1 = – 1, у2  = – 4
Делим на 2

x1 = – 0,5;     x2  = – 2 



8х2 – 6х + 1 = 0
8

у1 + у2  = 6
у1 ∙ у2  = 8

у1 = 2, у2  = 4
Делим на 8

x1 = 0,25;    x2  = 0,5 

6х2 + 13х + 6 = 0
36

у1 + у2  = – 13
у1 ∙ у2  = 36

у1 = – 9, у2  = – 4
Делим на 6

x1 = – 1,5;   x2  = – 2/3 




